BTopoe 3aHATHE

YCnoBHbI€ KOHCTPYKLWK, LIKITbI.



BbICKa3blBaHNSA CTPOATCA Ha MHOXeCTBOM {B, —, AV, 0, 1}, rae B — HenycToe MHOXEeCTBO, Hafl 3NieMeHTaMu
KOTOPOro onpegeneHbl Tpy onepauum:

— ompuuaHue (yHapHasg onepauums),
/\ KOHBIOHKYUS (BUHapHag),

V dusbroHkyus (GuHapHas),
a TaKKe ABE KOHCTaHTbl — NOrM4eckui HonMb 0 1 nornyeckas eguHuua 1.

bynesa noruka




UyTb-4yTb NO Apyromy

| —oTpuyaHue

* && — KOHBIOHKLUMSA (NOrn4eckoe «mn»)

* | | = OU3BIOHKUUNA (TOTMYECKOoe «UNnN»)
* 1 — UCTUHHA (true)

* 0 — noXb (false)



[lpumep B Koae

* bool — nepemeHHasa pasmepom 1 6anTt. XpaHuT B cebe 3Ha4YeHUs:

0 — false
1 —true

*bool a =true; la="false;
*bool b =false; !b=true;
*a && b —false; a || b—true;
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int main() {
cool a;

return 0O;

HexxaaH4yuk

* B a3bike Cun HeT bool

* EcTb unsigned char



OnepaTopbl CpaBHEHUS

IpaBeHCTBO e ek
IHepaBeHCTBO | = al=b
'BOﬂbLlJe | > | a>b
>Mewae | < | a<b
| BonkLwe unu pasHo | >= | a > b
.MeHbLlJe WNK paBHo | <= | a<=b
int a = Z; int b = 3;

a== false

al=b true

a<b true

a<=b true

a>b false

a>=b false




[loTpeHnpyemcs

Intia = {7 AnkE b =9 iInE = 8; int =
a== false
a<=d true
b>c false
al=d false
bl=c true
b>=c false
c+d<a+b false
a—b==d-b true




[loTpeHnpyemcs

float

a =1.5; int b = 2; float c = 2.2;
a==b&&d==c false
b-a<c—-d||a== true
al=c&&c>d true
a<b]||c<d true
b!=c&&!(a<b) false
a*b>c true
c+d<a+b true

a<b&&a<c||a>d&&b>c

true




YCcNoOBHbIN OOk if-else

if (YVcaoemue) | if (Ycinoeme) |
OericTeue 1; OevicTeue_1;
} } else |
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C napameTpamu




C npen ycnosuem (while)

while (Ycaosue)
IericTBUE ;
}

UTeHune
doanna
while (feof (f1le)) {
fread(buffer, size, 1, file);

}



C nocCT ycnosuem

do |
5 CuunTbiBaHUeE
IHeucTBEHMNE;
: .KOMaHa
} while (Ycaoemue) ; int a;
do {

scanf ("$4d", &a);
} while (a != 0);



C napameTpamu

for (CBmaBpaeHMe; VcaoeBume; WMaMeHeHuMe) |
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dukcmpoBaHHOE KOMN-BO
£BRISABRB: = 0; i < 10; i++) |

printf ("Bmusors N2 %d.", 1i);
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